

महत्वपूर्ण एवं खास

वित्त मंत्री ओ.पी. चौधरी 7 मार्च को आयेंगे रायगढ़

रायगढ़। वित्त मंत्री ओ.पी. चौधरी 7 मार्च को एक दिवसीय प्रवास पर रायगढ़ आयेंगे एवं विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल होंगे। निर्धारित दौरा कार्यक्रम अनुसार वित्त मंत्री चौधरी 7 मार्च को प्रातः 8 बजे रायपुर से प्रस्थान कर दोपहर 12 बजे रायपुर आयेंगे एवं वहाँ आयोजित सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के लोकार्पण समारोह में शामिल होंगे। वित्त मंत्री चौधरी दोपहर 1 बजे शाहीद कर्नल विप्लव त्रिपाठी स्टेडियम रायगढ़ में आयोजित मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना कार्यक्रम में शामिल होंगे। तत्पश्चात दोपहर 1.30 बजे डिग्री कालेज रायगढ़ के वार्षिकोत्सव में शामिल होंगे। वित्त मंत्री चौधरी अपरान्ह 3 बजे जुद्धारा में आयोजित जिला स्तरीय पशु मेला कार्यक्रम में शामिल होंगे एवं शाम 4 बजे महापत्नी लोईश में आयोजित स्व.हेमसुंदर गुप्ता की मूर्ति अनावरण कार्यक्रम में शामिल होंगे।

सारंगढ़ में मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना अंतर्गत लगभग 165 जोड़ियों का होगा सामूहिक विवाह

सारंगढ़ बिलासगढ़। मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना अंतर्गत 7 मार्च को सुबह 11 बजे से लगभग 165 जोड़ियों का सामूहिक विवाह जिला मुख्यालय सारंगढ़ के खेलभाटा मैदान में किया जाएगा। इस योजना से कर वधु के एक जोड़े को 50 हजार रूपए तक पुरस्कार दिया जाता है, जिसमें पुरस्कार राशि और सामग्री शामिल है। नोडल विभाग महिला एवं बाल विकास ने सभी जनप्रतिनिधियों, समाज और इच्छुक नागरिकों को इस कार्यक्रम में शामिल होने की अपील किया है। इस विवाह के लिए वर वधु की जोड़ी और उनके परिवार को सरकार की योजना का लाभ लेने के लिए महिला एवं बाल विकास विभाग के अधिकारियों कर्मचारियों ने प्रेरित किया है।

ट्रांसफर रुकवाने मंत्री बंगले पहुंचा पटवारी, कलेक्टर ने जारी किया नोटिस

बिलासपुर-रायपुर (आरएनएस)। उच्चाधिकारियों की अनुमति लिए बिना ही राजस्व मंत्री के बंगले में अपना स्थानांतरण रुकवाने पहुंचे एक पटवारी को लेकर राजस्व रुकवाने सकेत में आ गया है। वहीं मंत्री भी इस बात से नाराज हो गए जिसके बाद अब बिलासपुर कलेक्टर ने पटवारी को शो कॉज नोटिस जारी कर 24 घंटे के भीतर जवाब नही देने पर एक पक्षीय कार्रवाई की चेतावनी दी है। दरअसल पूरा मामला बिलासपुर राजस्व विभाग का है। आपको बता दे कि कलेक्टर अनीश शरण ने 29 फरवरी को जिले के पटवारियों का तबादला आदेश जारी किया था। इस तबादला आदेश में पटवारी आलोक तिवारी का तबादला बेलगढ़ना तहसील के हल्का बहारागढ़ में किया गया था। इस आदेश के बाद एफडीएम ने पटवारी आलोक तिवारी को उसी दिन बहारागढ़ में ज्वानिग देने के लिए भारमुक्त भी कर दिया गया। पर से भारमुक्त होने के बाद पटवारी ने अपने नवीन परस्थापना स्थल पर ज्वानिग करने के बजाये अपने तबादले को रुकवाने के लिए सीधे राजस्व मंत्री टंकराम वर्मा के बंगले पहुंचे गया।

युवक की गला काटकर बेरहमी से हत्या, जंगल में फेंकी लाश

बलरामपुर-रायपुर (आरएनएस)। जिले से सनसनीखेज मामला सामने आया है। एक युवक की बेरहमी से गला रेतकर हत्या कर उसके शव को तिलाजु आनंदपुर मार्ग के बलवा डामर जंगल में फेंक दिया गया। जंगल में युवक की लाश मिलने से हड़कंप मच गया है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जांच में जुट गई है। वहीं घटनास्थल पर पुलिस के आलाधिकारी भी मौजूद हैं। इधर घटना से नाराज ग्रामीणों ने चक्का जाम दिया है। यह मामला रामचंद्रपुर थाना क्षेत्र का है। जानकारी के अनुसार, बलरामपुर के रामचंद्रपुर थाना अंतर्गत ग्राम तिलाजु आनंदपुर मार्ग में बलवा डामर जंगल के पास एक युवक की संदिग्ध परिस्थितियों में लाश मिली है।

खेत में जुआ खेल रहे 13 जुआरी गिरफ्तार, सवा लाख रूपए बरामद

रायपुर (आरएनएस)। शहर के माना थानाक्षेत्र के डूमरतराई थोक सब्जी मंडी के पीछे खेत में जुआ खेल रहे एक दर्जन से ज्यादा जुआरियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से ताश पती तथा लगभग सवा लाख रूपए जब्त किया है।



मिली जानकारी के अनुसार एण्टी क्राइम एण्ड साईबर यूनिट की टीम को सूचना मिली कि थाना माना क्षेत्रांतर्गत डूमरतराई स्थित थोक सब्जी मण्डी के पीछे खेत में कुछ व्यक्ति रूपयों का दांव लगाकर जुआ खेल रहे हैं। जिस पर वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में एण्टी क्राइम एण्ड साईबर

यूनिट तथा थाना माना पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा उक्त स्थान पर जाकर रेड कार्यवाही की गई। रेड कार्यवाही के दौरान आरोपियों को ताशपती में दांव लगाकर जुआ खेलते हुए पाया गया। जिस पर टीम ने कुल 13 जुआरियों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से नगदी रकम 1 लाख

25 हजार 150 रूपये एवं ताशपती जप्त कर जुआरियों के विरुद्ध धारा 13 जुआ एक्ट एवं छत्तीसगढ़ जुआ प्रतिबंध अधिनियम 2022 की धारा 3(2) के तहत अपराध पंजीबद्ध कर कार्यवाही किया गया।

मांमले में पुलिस ने 1. महेंद्र साहू पति बसंत साहू उम्र 32 वर्ष निवासी ग्राम बरोदा थाना विधानसभा रायपुर 02. सुधीर सोनकर पति प्रभाष सोनकर उम्र 30 वर्ष निवासी लाखेनगर आजाद चौक रायपुर 03. सिथाराम साहू पति संतू राम साहू उम्र 32 वर्ष निवासी ग्राम चिच्चल

गोदी थाना अर्जुदा जिला बालोदा 04. टीकम साहू पति गोविंद राम साहू उम्र 32 वर्ष निवासीलालपुर टिकरापारा रायपुर। 05. टंकराम साहू पति धनराज साहू उम्र 30 वर्ष निवासी रामनगर गुडियारी रायपुर। 06. अर्जुदा साहू पति नंद कुमार साहू उम्र 32 वर्ष निवासी छेरिखेरी मंदिर हसौद रायपुर 07. उत्तम कुमार देवांगन पति गयाराम देवांगन उम्र 42 वर्ष निवासी चंगोराभाटा डी.डी.नगर रायपुर। 08. ओमकार वैष्णव पति शिवादास वैष्णव उम्र 26 वर्ष निवासी कुष्णा नगर गली नं0 02 गुडियारी रायपुर। 09. गोविंद साहू पति हंशु राम साहू उम्र 45 वर्ष निवासी गली नं0 03 लक्ष्मण नगर गुडियारी रायपुर। 10. तरूण केशरवानी पति मुरली केशरवानी उम्र 27 वर्ष निवासी जगन्नाथ मंदिर के पास गायत्री नगर खमहारडीह रायपुर। 11. हेमंत साहू उम्र 38 वर्ष निवासी छग0 नगर टिकरापारा रायपुर। 12. भागवत साहू पति रूगडु साहू उम्र 38 वर्ष सा0 ग्राम देवबीजा थाना व जिला बेमेतरा तथा 13. रवि साहू पति डोमर साहू उम्र 30 वर्ष सा0 संतोषी गुरु धारीदास मैदान ताजानगर टिकरापारा रायपुर को गिरफ्तार किया है।

राजिम कुंभ के सांस्कृतिक मंच से दूर-दूर तक बिखर रही छत्तीसगढ़ की कला और संस्कृति : प्रतिदिन हो रही स्थानीय कलाकारों की शानदार प्रस्तुति

गरियाबांद (आरएनएस)। राजिम कुंभ कल्प में स्थानीय कलाकारों को प्राथमिकता देने के लिए कुलेश्वर मंदिर के समीप विशाल सांस्कृतिक मंच बनाया गया है, जिसमें 24 फरवरी से लेकर 8 मार्च तक रामायण, पंडवानी, फाग गीत, राउत नाचा, पंथी के साथ साथ छत्तीसगढ़ के विभिन्न कलाओं की प्रस्तुति कलाकारों द्वारा इस मंच से दिया जा रहा है। कार्यक्रम देखने बड़ी संख्या में दर्शक सुबह 11 बजे से लेकर शाम 5 बजे तक सांस्कृतिक कार्यक्रम का आनंद लेते पहुंच रहे हैं। कुंभ मेला के 11वें दिन पौड के विजय वर्मा और उनके टीम द्वारा लोक नृत्य की प्रस्तुति दी। जिसमें फूल झरे हांसी मोती बोले बोली बैना तोर.... गीतों पर नृत्य प्रस्तुति ने जबरदस्त माहौल बना दिया। राजिम



से पहुंची गीता गोस्वामी ने भजन संख्या प्रस्तुति दी। जिसमें मेरे राम आएंो ऐसे अनेक गीतों की प्रस्तुति देकर दर्शकों के मन को जीत लिया और दर्शकों ने खूब तालियां बजाई। घुटकू नवापारा के द्रौपती नेताम ने मंच पर रामायण की प्रस्तुति दी, जिसमें केवट के द्वारा राम भगवान सहित माता सीता और लक्ष्मण को नदी के उस पार ले जाने काथा बताई गई। परसवानी के भुनेश्री ठाकुर ने

सुगम संगीत के माध्यम से दर्शकों को अपनी ओर आकर्षित करने में सफल हुए। सिंधोरी के हेमंत यादव ने परंपारिक वेशभूषा में और अपने हाथ में विभिन्न तरीकों से सजाए गए डंडे लेकर आए और दोहे कह कर नाचने लगे। तौरंगा के दौलत यादव और बुधरू ने नाचा पार्टी के माध्यम से विभिन्न संदेशो को दर्शकों तक पहुंचाया। सीता वर्मा ने इस मंच पर मानस भजन की प्रस्तुति दी।

चित्रकोट महोत्सव में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की रही धूम

जगदलपुर-रायपुर (आरएनएस)। चित्रकोट महोत्सव पर रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर साहित्य और कला समाज द्वारा काव्य गोष्ठी प्रस्तुत किया गया। जिसमें संस्कृति व सभ्यता तथा अमित पूब द्वारा हास्य काव्य प्रस्तुत किया गया। इसके साथ ही अयान समूह द्वारा पियानो वादन, बास्तानार द्वारा गौर सिंग नृत्य, लामकेर के नर्तकों द्वारा गोड़ी नृत्य, दरभा के कलाकारों द्वारा परब नृत्य, कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय

किलेपाल, कस्तुरबा गांधी बालिका विद्यालय, कस्तुरबा गांधी बालिका विद्यालय मोरठपाल, कस्तुरबा गांधी बालिका विद्यालय लोहंडीगुडा, डिमरपाल आश्रम की बालिकाओं द्वारा लोक नृत्य प्रस्तुत किए गए। इसके साथ ही हर्षीत कौर द्वारा ओडिशा नृत्य, आनंदिता तिवारी द्वारा कथक, एआर म्यूजिक ग्रुप सुकमा द्वारा हल्बी और ओडिशा गीत प्रस्तुत किए गए सिद्धार्थ महाजन ग्रुप कोंडागाव द्वारा छत्तीसगढ़ी गीत नृत्य तथा उदम दे रदम ऑफ बस्तर तथा स्वच्छ आवाज म्यूजिकल ग्रुप द्वारा



सुगम संगीत प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर स्थानीय विधायक विनायक गोयल, कलेक्टर विजय दयाराम के. पुलिस अधीक्षक शलभ सिन्हा, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी प्रकाश गीत नृत्य तथा उदम दे रदम ऑफ बस्तर श्रोता व दर्शक उपस्थित थे।

बच्चों के जीवन और भविष्य का सुरक्षा कवच है टीकाकरण : टी बी, हेपटाइटिस, न्यूमोनिया सहित 12 गंभीर बीमारियों से बचाव के लिए टीकाकरण है जरूरी

रायपुर (आरएनएस)। शिशुओं के जीवन और भविष्य को सुरक्षित रखने के लिए टीकाकरण सबसे प्रभावी तरीका है। टीकाकरण नवजात शिशुओं के लिए सुरक्षा कवच का काम करता है साथ ही बचपन में होने वाली कई जानलेवा बीमारियों से बचाव का सबसे प्रभावशाली तरीका है। उप संचालक एवं राज्य टीकाकरण अधिकारी डॉ नवी आर भगत ने बताया की टीकाकरण बच्चे के रोग प्रतिरोधक तंत्र को मजबूत बनाता है और उन्हें विभिन्न बीमारियों से लड़ने की शक्ति प्रदान करता है। उन्होंने बताया कि नियमित टीकाकरण कार्यक्रम अंतर्गत राज्य में 11 प्रकार के वैक्सीन लगाये जा रहे हैं जिनसे 12 प्रकार के गंभीर एवं जानलेवा बीमारियों से बचाव होती है।

जन्म से लेकर 05 वर्ष तक के बच्चों, गर्भवती महिलाओं तथा 10 एवं 16 वर्ष के किशोर-किशोरियों को लगाए जाने वाले ये सभी टीके सभी शासकीय अस्पतालों एवं टीकाकरण केंद्रों में निःशुल्क लगाए जाते हैं 7 उन्होंने बताया कि जिन बच्चों का टीकाकरण किन्हीं कारणों से नहीं हो पाया हो, वे अपने मितानिन या फिर नजदीकी शासकीय अस्पताल से संपर्क कर टीकाकरण अवश्य कराएं। प्रदेश में टीकों के सुरक्षित भंडारण हेतु प्रत्येक स्तर पर है कोल्ड चैन उपकरण भंडारण का डू-डुकदुदह पोर्टल के माध्यम से किया जाता है मॉनिटरिंग राज्य टीकाकरण अधिकारी डॉ भगत ने बताया कि प्रदेश में वैक्सीन के सही

रख-रखाव हेतु आवश्यक समस्त उपकरण उपलब्ध हैं, जिनके माध्यम से सभी टीकों की उपलब्धता एवं उनका रख-रखाव सुनिश्चित किया जाता है। राज्य में स्थित कोल्ड चैन सिस्टम में वैक्सीन के लिए आवश्यक तापमान बनाये रखने सतत निगरानी की जाती है। जिसके तहत प्रति दिन हर हाल में दो बार कोल्ड चैन सिस्टम का तापमान रिकार्ड किया जाता है। कोल्ड चैन पॉइंट्स तक उपलब्ध प्रत्येक उपकरण में टेम्प्रेचर लॉगर लगा हुआ है जो उपकरण के निर्धारित तापमान से ऊपर या नीचे होने पर तुरंत सम्बंधित अधिकारी और कोल्ड चैन हैंडलर को सूस् के माध्यम से सूचना दे देता है 7 जिससे किसी भी वैक्सीन को समय रहते खराब होने से बचाया जा सके।

राज्य स्तर से लेकर सत्र स्थल तक प्रत्येक स्तर पर कोल्ड चैन मॉटेन किया जाता है एवं सतत निगरानी की जाती है। कोल्ड चैन एवं वैक्सीन के रख-रखाव से सम्बंधित डाटा कोल्ड चैन सिस्टम में वैक्सीन के लिए मॉनिटरिंग की जाती है। कोल्ड चैन स्टोरेज में प्रतिदिन (छुट्टी के दिन में भी) नियमित रूप से दिन में दो बार उपकरण के तापमान को संबन्धित कोल्ड चैन हैंडलर द्वारा रिकार्ड किया जाता है। इसके अलावा टेंप्रेचर लॉगर द्वारा 247 तापमान की निगरानी होती है। विशेष परिस्थिति जैसे 8 घंटे से अधिक लाईट ना होने अथवा कोई तकनीकी खराबी होने की स्थिति में ही वैक्सीन को अन्य कोल्ड चैन पॉइंट्स में ट्रांसफर किये जाने की आवश्यकता पड़ती है।

शिक्षक पद की ऑनलाइन काउंसिलिंग आज तक

रायपुर (आरएनएस)। शिक्षक सीधी भर्ती 2023 में शिक्षक पद हेतु अभ्यर्थियों की पंचम चरण की ऑनलाइन काउंसिलिंग 6 मार्च 2024 दोपहर 3 बजे से 7 मार्च 2024 रात्रि 10 बजे तक स्कूल शिक्षा विभाग की वेबसाईट में प्रारंभ की जा रही है। उक्त काउंसिलिंग में व्यापम की परीक्षा परिणाम के अनुसार शिक्षक पद के कटऑफ रैंक की विस्तृत जानकारी विभाग के पोर्टल पर देखी जा सकती है। उप संचालक लोक शिक्षण संचालनालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार इस काउंसिलिंग में कुल 1021 अभ्यर्थियों को शामिल किया गया है। शालाओं के आबंटन पश्चात् अभ्यर्थियों का दस्तावेज सत्यापन आबंटित संभाग के कार्यालय संयुक्त

संचालक, शिक्षा संभाग, बस्तर/ सरगुजा में किया जायेगा। अभ्यर्थी समस्त आवश्यक मूल अभिलेखों सहित निर्धारित समयवाधि में कार्यालय संयुक्त संचालक, शिक्षा संभाग में उपस्थिति प्रदान करेंगे। दस्तावेज सत्यापन तिथि की सूचना अभ्यर्थियों के लागिन आई.डी. तथा पंजीकृत मोबाईल नंबर पर पृथक से प्रदान की जायेगी। दस्तावेजों का सत्यापन 9 मार्च 2024 से 11 मार्च 2024 तक संभागीय संयुक्त संचालक, कार्यालय में किया जायेगा। पात्र अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र एवं कार्यभार ग्रहण प्रारंभ में संभागीय संयुक्त संचालक, कार्यालय में दिनांक 9 मार्च 2024 से 11 मार्च 2024 तक किया जायेगा, इसके पश्चात् अभ्यर्थी विद्यालयों में कार्यभार ग्रहण करेंगे।

एसपी दिव्यांग कुमार पटेल ने क्राईम मीटिंग में अपराध नियंत्रण को लेकर दिए विशेष निर्देश

रायगढ़। पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल द्वारा आज शाम पुलिस कंट्रोल रूम रायगढ़ में राजपत्रित अधिकारियों, थाना-चौकी प्रभारियों तथा विभिन्न शाखा प्रभारियों की बैठक ली गई। इस दौरान लंबित अपराध, मर्ग, शिकायत, गुमईसान, लंबित वारंट की थानेवार जानकारी लेकर समीक्षा किया गया। पुलिस अधीक्षक द्वारा महिला संबंधी अपराधों और गुम नाबालिक बच्चों की जांच में कोताही नहीं बरतने और समयसमया में निकाल करने के निर्देश दिए। उन्होंने प्रत्येक माह दर्ज होने वाले अपराध और प्राप्त होने वाले शिकायतों से उनके निराकरण की संख्या बढ़ाने के निर्देश दिये, साथ ही गंभीर अपराधों मामले में सुक्ष्मता से विवेचना कार्रवाई करने कहा गया। एसपी ने थाना, चौकियों के आकस्मिक निरीक्षण दौरान बताये गये

खामियां की प्रगति रिपोर्ट लिये और थाने में प्राप्त होने वाले प्रत्येक आवेदन, रिपोर्ट और पीड़ितों के मेडिकल पर आवश्यक रूप से वैधानिक कार्यवाही करने कहा गया, जिससे पीड़ित को अनावश्यक दफतरो का चक्कर काटना ना पड़े। पुलिस अधीक्षक द्वारा विजुअल पुलिसिंग पर फोकस करने एवं अवैध शराब, गांजा, जुआ, सट्टा, कबाड़ पर कार्रवाई जारी रखने कहा गया तथा अभियान स्तर पर बदमाशों और असाामाजिक तत्वों पर कार्रवाई करने के निर्देश दिये गये हैं। एसपी ने मीटिंग में उपस्थित पुलिस अधिकारियों को आसन लोकसभा चुनाव के मद्देनजर अलर्ट मोड पर रहने के निर्देश दिये। क्राईम मीटिंग में जिले के सभी राजपत्रित अधिकारीगण, थाना, चौकी प्रभारी, रक्षित निरीक्षक, महिला सेल प्रभारी व विभिन्न शाखा प्रभारी उपस्थित रहे।

मुख्यमंत्री ने सिकलसेल से जुड़ रहे आयुष और आयुषि की सहायता के लिए बढ़ाया हाथ रोग विशेषज्ञ करेगें उपचार

रायपुर (आरएनएस)। सिकल सेल की गंभीर बीमारी से जुड़ रहे दो मासूम बच्चों को बीमारी से राहत दिलाने के लिए मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने पहल की है। मुख्यमंत्री के निर्देश पर स्वास्थ्य विभाग की चिरायु शाखा पीडित बच्चों के स्वास्थ्य की जांच में जुटी है। जिले के कांसाबेल तहसील के खुटौटोली की निवासी दुर्गावती चौहान अपने दोनों बच्चे आयुष चौहान 5 वर्ष और आरुषि चौहान 2 वर्ष को लेकर बगिया स्थित सीएम कैम्प पहुंची थीं। यहां उन्होंने मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय को बताया



कि उनके दोनों बच्चे सिकलसेल से पीडित हैं। उन्हें लगातार दवा और रक्त की जरूरत पड़ती है। लेकिन आर्थिक तंगी की वजह से, इलाज में परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। सीएम साय ने दुर्गावती की परेशानी को गंभीरता से लेते हुए, सीएमएचओ

डॉ. आर.एस. पैंकरा को पीडित बच्चों के समुचित इलाज की व्यवस्था करने का निर्देश दिए है। चिरायु के नोडल अधिकारी डॉ. अरविन्द्र रात्रे ने बताया कि सिकलसेल जन्म से होने वाली अनुवांशिक बीमारी है। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के निर्देश का पालन करते हुए सिकलसीन पीडित दोनों बच्चों को सभी प्रकार की सहायता उपलब्ध कराया जा रहा है। रोग विशेषज्ञ चिकित्सक की सहायता भी उपलब्ध कई जाएगी।

सिकलसेल उन्मूलन अभियान जोरों पर:- स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों ने बताया कि सिकलसेल मुक्त भारत बनाने के लिए केंद्र सरकार की महत्वाकांक्षी योजना के अंतर्गत जिले में सिकलसेल की जांच की जा रही है। उन्होंने बताया कि सिकलसेल से जुड़ रहे मरीजों को प्राथमिक राशन कार्ड, दिव्यांग प्रमाण पत्र उपलब्ध करा, सरकारी योजनाओं का लाभ दिया जा रहा है। बच्चों को रक्त की जरूरत होगी तो उन्हें तत्काल उपलब्ध कराया जाएगा।

SJU - Contact No. +91 9301915303 Email ID - sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

इस रंग का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पूर्ण हेतु नं0 9301915303 है। इस रंग के गठन पर रंग के संरक्षक एवं तीगल एडवोकेट श्री तारामणी श्रीवास्तव (अधिवक्ता, माननीय उच्च-न्यायालय), एवं गवर्निंग बॉर्ड के सदस्यों कृ.वी.वर्मा, श्रीमती कल्पा श्रीवास्तव, श्रीमती टनवी राकेश् एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि रंग के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवाधिकार इन सभी तथ्यों के प्रति प्रतिबद्ध होने पर, उसे निरक्षित में शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आश्रीन एवं स्वयं स्वयं के समर्थकों की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय सम्बन्धी कार्य एवं लैबर वेल्फेयर, गरीब, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रंग से रंग का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। रंग शासकता एवं अनौचित्य के माध्यम से मानवाधिकार के सम्बन्ध में प्रचार-प्रसार करना वाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्मं रंग के द्वारा आधुनिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक ब्लॉक इस रंग में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए रंग के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म रंग के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रादेशिक एवं पीडित व्यक्ति को सम्स्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीडित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस रंग का कार्य है। पीडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक सम्स्या पर विधिन्याय एवं सौचिकान के अनुसार आवश्यक मदद को जायेगी।

अन्य बिन्दु

● रंग पर्यवहन संरक्षण एवं पर्यवहन सम्बन्धी वेतना हेतु भी जागरूकता एवं काम प्रदात करेगा।
 ● पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शर्मिष्ठों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकार के सम्बन्ध में विधि एवं सैमाजिक रीति के कार्यक्रमों को इस रंग द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीडित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सचेत किया जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु दर-रंग मदद को जायेगी।
 ● रंग शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न पदों पर आश्रीन व्यक्तियों को परेशानियों को आश्रीन से पहुंचाना संभव है। इस हेतु रंग शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आश्रीन व्यक्तियों को मूलतः काम पीडित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता में करेगा।
 ● रंग द्वारा सैमाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, सरकारी तथा नैसर्गिकी संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
 ● रंग सामाजिक कृतिवियों को दर-रंग के लिए कार्यरत का उत्थान में करेगा। रंग के मूल विद्ये पर समान दिग्दर्शकों के सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में रंग से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU